Teopernyecknii MaTepuaj NpeAbIIyHIMX YPOKOB
I1OBTOPH!!!!

KBagparnunas gpyHkumus
Onpenenenue. @yHkuus Buaa y = ax’? + bx + ¢, re a, b, ¢ — 3agaHHbIe KEACTBHTEIBHBIC
yucina, a # 0, x — 1efcTBUTENIbHAS [IEPEMEHHAs, HA3bIBACTCSI KBAAPATHYHON pyHKIMEH.

3HayeHus X, MpH KOTOPBIX QYHKIHS Y = ax’ +bx+c IIpUHUMAET 3HaueHue, pasHoe 0,
Ha3bIBAIOT HYJSIMH KBAAPAaTHYHOH (PYHKIMH.

KBanparnunas
byHKIHS

y = ax’ + bx y=ax’+bx+c
I I

Hanpumep:

Hanpumep: Y5 Tx 1

y=x

Hanpumep.

y =-2x? + 3X

CaoilicTBa PyHKIMH Y = X

. y>0,mpux#0 u y=0, npu x = 0. [Tapabona
MPOXOJIUT Yepe3 Havallo KOOPMHAT, & OCTAIbHBIC
TOYKH JISXKAT BBIIIE OCH a0CIIHCC.

. I'paduk pyHKIMH CMMMeTPHUYEH OTHOCHTEIbHO
ocu opauHAaT. Touky nepecedeHns mapadboIsl ¢ eé
OChI0 CUMMETPHUHU Ha3bIBAIOT BePLINHOM
napa6oJibl.




3. @yHKuMs BO3pacTaeT Ha MPOMeKyTKe X => 0

OyHkius yobiBaeT Ha NpoMexyTKe X < 0

DyHKuue y = ax’
CpaBHuM rpaduku:

['oBopsIT, UTO r}gacpI/IKI/I (GyHKIMI TOy4aroTcs pacTsskeHrueM rpaduka
byHkuuu Y = X~ ot ocu Ox BHoJib ocu OY.




CpaBHuM rpaduku:

["oBopsT, 4TO r]ga(bpncn (GYHKIHA MOTydaroTes cKaThueM rpaduka
bynkuun Y = X° k ocu Ox B1oas ocu OY.

I'paduk byHKIHE Y = axX® 1pH 1060M g # 0, Takke Ha3bIBAIOT mapabonoii. [Tpu
a > (0 BeTBH mapaboJbl HaMpaBJeHb! BBEpX, ipu a < 0 — BHUS3.

CaoiicTBa QyHKIMH Y = ax’

a>0

a<o

y>0,mpux+#0u y=0,npux=0.
[Tapabona TpOXOIUT uepe3 HavaIo
KOOPJMHAT, & OCTAbHBIC TOUKH JICIKAT
BBIIIIE OCH a0CITUCC.

y<O0,mpux#0u y=0,npux=0.
[Tapabona mpoxoauT yepe3 Havauo KOOpUHAT,
a OCTaJIbHBIC TOYKH JIeXKaT HIDKE OCH a0CIHCC.




I'paduk pyHKIIMM cHUMMeTPHYEH OTHOCHTEJIHLHO OCH OPIMHAT.

DyHKIMS BO3PACTAET HA MPOMEXKYTKeE OyHKIMS BO3pacTaeT Ha npoMexkyTke X < 0
x=0
l"‘-‘.‘.y ==X
@yHKIMS yOBIBaeT HA IPOMEKYTKe OyHKius yobIBaeT Ha MPpoMexKyTKe X = 0
x<0

y=x
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HoBblil TEOpeTHYCCKUU MAaTEPHUAJI

(M3YYYMH ero u 3AITOMHN)
DyHKIHUA Y = ax’+bx +c

Fpa(l)I/IKOM YHKIOUHA Yy = ax’ + bx + ¢ sBIseTCS napa0oJa, oJy4eHHas CIIBUTOM
napaGoIIbl Y = ax° BJOJIb KOOPAMHATHBIX oceil. PaBeHCTBO y = ax’ + bx + C HasbBaroT
ypaBHeHHeM napaGousl. Koopamuatsl (Xo}Yo) BepiIMHBI mapaGous Y = ax> + bx + ¢
MO>KHO HaWTH IO popMyIam

Xo:—i Yo = Y(Xo) =y = x¢*+ bxg + C.

2a’
Ocb cUMMeTpHH Napabobl Y = ax® + bX + C — npsiMasi, mapajuiebHas OCH OPAMHAT 1
POXO/AIIast Yepe3 BEPIIMHY apadoJIbl.

2
BetBu napabosnbel Yy = ax® + bx + C HampaBiieHbl BBepX, eciu @ > 0, U HampaBJiCHbI
BHHU3, ecan a < 0.

I'paduk pynxmum y = ax” + bx + ¢

(D - }II/ICKpI/IMI/IHaHT)

a<0, D=0 a<0, D<0

a>0, D<0 a<0, D>0 f]




